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HoBuM ramg, AKMN gOoNoOMOXKe 3aKnaaaM BULLOI
OCBiTU BNPOBaYKYBaTU CUCTEMHY NiATPUMKY
MEHTaJ/IbHOIro 340pPOB'A
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MiHiCTepCTBO OCBITU i HAYKN YKpaiHU ONMPUIIOgHUIIO pe3yrnbTaTn
OOCHiO>KeHHSs, NPOBeAeHOro y pamMmkax npoeKTy «CninbHOTa YHiBEpPCUTETIB «TU
AIK?»>» Ta MOCIGHUK «YHIBEPCUTET SK NPOCTip NcuxocouianbHOT NigTPUMKMN Ta
TYP6OTU NPO NCUXiYHE 300pPOB’A».

B onunTyBaHHI B3NN y4acTb 29 3aKnaniB BULOT OCBITU. OTpuMaHi gaHi
3acBigyunnun, Wo 6inblWiCTb BUKNa[ayiB BigyyBa€e cepenHin abo BUCOKUN piBEHb
npodecinHOro BUropaHHs, a 3Ha4Ha YacTUHa CTYOEHTIB CKap>XUTbCA Ha
BUCHaXXeHHSA. 3oKpeMma, 45% BuKnagadiB MatoTb cepefHin piBeHb npodecinHoro
BUrOpaHHA i MOTPe6byroTb NCUXocoLuianbHOI NIATPUMKHU, LWOG 3ano06irtm
nornnéneHHIo npoénem. KoxxeH gecatumn ctyaeHT (11,9%) nepebyBae B yMOBax
3HaA4YHOro cTpecy, We noHan aBi TpeTuHu (67,1%) — y CTaHi cepeaHbOro piBHS
cTpecy. JonomMorTn y nogofiaHHi HeraTMBHOI CUTYaLil MOXXe BUKOPUCTAHHSA
MOCIBGHUKA, AKUN MICTUTb MaTepianun Npo AianbHICTb NCUXONONYHNUX CNYXX6 Ta


https://nrat.ukrintei.ua/ua/yak-zrobyty-zvo-prostorom-bezpeky-dlya-studentiv-i-vykladachiv/?pdf=47445

nopagu Wwopao iHTerpauii KOMNOHEHTIB MEHTaNbHOro 30OpoB’a B YCi npouecu
3BO: Big opraHisauii NpocTopy i BignoBigHOT KOMYHiKauii, 40 3MiCTy OCBITW.
MOCiI6GHNK MO>Xe BUKOPUCTOBYBaTUCh 3aKnagamMmu BULLOT OCBITU AK MPaKTUYHUN
IHCTPYMEHT, WO MICTUTb FOTOBI PilLEHHA N peKoMeHaaUii 3i CTBOPEHHS
6e3ne4yHoro n NiaTPMMyBasibHOrO OCBITHLOIO cepenoBuLLa Ons BCiX y4aCHUKIB
OCBITHbOIO Mpouecy.
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